

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ****«ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ
ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε.» (RFP - 372 / 19, Α.Σ.-98982)****Αρ. Πρωτοκ.: ALX – 71231****Αθήνα 17//09/2020**

Αναθέτων φορέας: ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. (ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε.),
Λεωφ. Μεσογείων 191-193, Αθήνα, 115 25, Σημείο επαφής: κος. Κ. Καραθάνος,
Τηλ.: +30 210 6792.246, Φαξ: +30 210 6726.126, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail):
kkarathanos@ametro.gr

Αντικείμενο του παρόντος διαγωνισμού είναι η παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των κτιρίων και λοιπών χώρων της ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ στην Αθήνα. Κωδικός CPV της σύμβασης: 90911200-8 «Υπηρεσίες καθαρισμού κτιρίων».

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί ηλεκτρονικά (μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων, Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) με ανοικτή διαδικασία κάτω των ορίων του Ν.4412/16, σύμφωνα με τους όρους που προβλέπονται στο τεύχος της Διακήρυξης με τα Προσαρτήματά της, η οποία θα αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ, στο ΕΣΗΔΗΣ και στην ιστοσελίδα της ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. (www.ametro.gr).

Η διάρκεια της Σύμβασης που θα υπογραφεί μεταξύ της ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ και του Αναδόχου θα είναι δύο (2) έτη, με δικαίωμα της ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ να παρατείνει μονομερώς τη σύμβαση έως ένα (1) επιπλέον έτος, με τους ίδιους όρους της αρχικής σύμβασης.

Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης για την παροχή των υπηρεσιών για τη διάρκεια δύο (2) ετών ανέρχεται σε εκατόν ογδόντα έξι χιλιάδες ΕΥΡΩ (**186.000,00 €**) χωρίς ΦΠΑ. Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης για τη διάρκεια των τριών (3) ετών, συμπεριλαμβανομένης δηλαδή της μονοετούς παράτασης, ανέρχεται σε διακόσιες εβδομήντα εννέα χιλιάδες Ευρώ (**279.000,00 €**) χωρίς ΦΠΑ. Τα ποσά που αντιστοιχούν στην εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης για δύο (2) έτη και τρία (3) έτη, αποτελούν ανώτατο όριο της προσφοράς και δεν επιτρέπεται στους διαγωνιζόμενους να τα υπερβούν, επί ποινή αποκλεισμού. Οι Διαγωνιζόμενοι δεσμεύονται με την προσφορά τους για διάστημα **τριακοσίων εξήντα (360) ημερών** από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές, ούτε επιτρέπεται η υποβολή προσφοράς για μέρος των ζητούμενων υπηρεσιών.

Η Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής ανέρχεται στο ποσό τριών χιλιάδων επτακοσίων είκοσι ΕΥΡΩ (3.720,00 €), το οποίο αντιστοιχεί στο 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, μη συνυπολογιζομένων των δικαιωμάτων προαίρεσης και χωρίς ΦΠΑ.

Η Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης ανέρχεται στο 5% επί της αξίας της Σύμβασης, για τη διάρκεια των τριών (3) ετών, (συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης για παράταση της σύμβασης για ένα επιπλέον έτος), χωρίς Φ.Π.Α.

Στον διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος οικονομικοί φορείς που ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της Σύμβασης. Σε κάθε περίπτωση οι οικονομικοί φορείς που θα λάβουν μέρος απαιτείται να πληρούν τα κριτήρια επιλογής που προβλέπονται στο τεύχος της Διακήρυξης. Στοιχεία για τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής – τεχνική προσφορά και τα περιεχόμενα οικονομικής προσφοράς των διαγωνιζομένων και τους λόγους αποκλεισμού δίνονται στο τεύχος της Διακήρυξης του Διαγωνισμού και τα Προσαρτήματά της.

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής, σύμφωνα με το άρθρο 311 του Ν.4412/16.

Προθεσμία υποβολής των προσφορών: 12 Οκτωβρίου 2020 και ώρα 11:00 π.μ.

Για την ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε.

**Νικόλαος Κουρέτας
Διευθύνων Σύμβουλος
& Αντιπρόεδρος Δ.Σ.**